الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

ثانوية : مفدي زكريا                                                                                المستوى : 3هط
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نــص التمرين : 
من أجل دراسة تحول كيميائي بطئ نمزج في اللحظة 
[image: image2.wmf]0

=

t

 وتحت درجة حرارة ثابتة 
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 نمزج حجما 
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 من محلول برمنغنات البوتاسيوم 
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تركيزه المولي 
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 مجهول ، مع حجما 
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 من محلول حمض الأوكساليك 
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 تركيزه المولي 
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 في وسط حمضي فنلاحظ انطلاق غاز ثاني أوكسيد الكربون واختفاء اللون البنفسجي .

1- إذا كانت الثنائيات الداخلة في التفاعل : 
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أ- أكتب المعادلة النصفية للأكسدة والإرجاع ثم أكتب المعادلة الإجمالية . 
ب- أنشئ جدول تقدم التفاعل .
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ج- أكتب عبارة 
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 بدلالة تقدم التفاعل 
[image: image13.wmf]x

 والحجم الكلى
[image: image14.wmf]V
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2- البيان المقابل يمثل تغيرات تركيز شوارد
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   بدلالة الزمن .

 أ- بالإعتماد على البيان:

  - حدد قيمة التقدم النهائي 
[image: image16.wmf]f
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3- حدد المتفاعل المحد ثم استنتج قيمة 
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C

 .

4-أ- عرف السرعة الحجمية للتفاعل ، ثم أكتب عبارتها 

     بدلالة تركيز 
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  ب- أحسب قيمتها عند اللحظة 
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5-أ- هل يمكن تتبع التفاعل عن طريق قياس الناقلية؟ علل 

 ب- بين أن عبارة الناقلية النوعية للتفاعل تكتب بالشكل :
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 حيث 
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 و 
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 ثابتان يطلب تحديد   

   عبارتيهما .
     مع العلم أن عبارة الناقلية النوعية تكتب : 
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                                                            بالتوفيق للجميع في شهادة البكالوريا 

                                                                أ/- قابوسة إسماعيل 

الفرض الأول في مادة العلوم الفيزياء
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